

Opasna roba u prtljazi putnika ili članova posade



Zabranjene opasne robe

Informacije u dolje navedenoj tablici su preuzete iz važećeg izdanja Propisa o opasnim robama (*IATA Dangerous Goods Regulations*) Međunarodne udruge zračnih prijevoznika (*IATA - International Air Transport Association*).

Za više pojedinosti o navedenim zabranjenim predmetima i tvarima obratite se vašem zračnom prijevozniku prije putovanja.

Napomena:

NE – nije dozvoljeno

Zabranjeni predmeti i tvari	Dozvoljeno u ručnoj prtljazi	Dozvoljeno u predanoj prtljazi	Dozvoljeno kod/na sebi
Naprave za onesposobljavanje kao što su žezlo, palice, suzavci, papar sprej i sl. koje sadrže nadražujuće ili omamljujuće tvari su zabranjene.	NE	NE	NE
Elektro šok oružja (npr. Tasers) koja sadrže opasne tvari poput eksploziva, komprimiranih plinova, litij baterija, i sl. su zabranjena.	NE	NE	NE
Sigurnosno zaštitne torbe , kao što su torbe za spise, metalne kutije za novac, vreće za novac i sl. koje sadrže opasne tvari kao što su litij baterije i/ili pirotehničke materijale su zabranjene.	NE	NE	NE
Uređaji s tekućim kisikom su zabranjeni za prijevoz u ručnoj prtljazi, predanoj prtljazi ili kod/na sebi.	NE	NE	NE
Kuhala za kampiranje koja sadrže plinske spremnike ili spremnike sa zapaljivim tekućinama su zabranjena. Međutim, postoje okolnosti kada su spremnici koji su sadržavali zapaljive tekućine prihvatljivi na prijevoz. Za dodatne informacije obratite se vašem prijevozniku.	NE	NE	NE
Pirotehničke tvari kao što su rakete, vatrometi i sl. su zabranjene.	NE	NE	NE
Zapaljive boje su zabranjene. Lak boje su uglavnom zapaljive i kao takve su zabranjene. Boje u spreju su također zabranjene. Većina proizvođača boja informacije o proizvodu da li je zapaljiv, otrovan ili korozivan stavlja na pakiranje. Ukoliko niste sigurni kontaktirajte proizvođača.	NE	NE	NE
Šibice koje se pale o bilo što su zabranjene.	NE	NE	NE
Upaljači s „plavim plamenom“ ili upaljači za „Cigare“ su zabranjeni.	NE	NE	NE
Gorivo za punjenje upaljača i rezervna punila za upaljače su zabranjeni.	NE	NE	NE
Boce za ronjenje iznad 280 kPa (2.8 bar ili 40 psi) su zabranjene.	NE	NE	NE